

Отметили первый весенний праздник

Автор: Administrator

05.03.2011 23:57 - Обновлено 21.04.2011 19:00



В актовом зале корпуса «Г» состоялось мероприятие, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. С приветственной речью к собравшимся обратился ректор Чувашского государственного университета, профессор В.Г. Агаков. Теплые слова руководителя вуза в адрес преподавательниц и сотрудниц подкреплены были материальной поддержкой – премией каждой в размере по одной тысяче рублей. Достоянные из достойных в этот день получили удостоверения Почетного работника высшего профессионального образования Российской Федерации, Почетные грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации, Почетные грамоты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

Праздничное мероприятие, посвященное первому весеннему празднику – Международному женскому дню 8 Марта украсили выступления лауреата Международного и Всероссийского конкурсов оркестра народных инструментов факультета искусств под руководством заслуженного работника культуры Чувашской Республики Н.И. Ивановой, студентов университета Александра Голощановой, Александра Кошеварова, Константина Рязанова, Марии Егоровой, Алексея Петрова и совсем еще юной Юлии Жуваковой.

{gallery}novosty/2011/3/050311_1{/gallery}